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年度において浄化槽を設置したいので、人吉市浄化槽設置整備事業補助金交付要綱第６条の規定により、別紙のとおり補助金の交付を申請しますが、下記事項に定めるもののほか、行政指導、監督機関の指示に従うことを誓約いたします。

誓約事項

１　必要な添付書類等の提出期限を厳守します。
２　補助金交付申請における、説明事項を十分に理解したうえで申請します。
３　補助条件に違反したときは、交付決定を取り消されても異存ありません。なお、その際に発生する損害につきましては、貴殿にご迷惑をおかけしません。
４　決定通知書送付後においても、工事着工予定や竣工時期が遅滞した場合、その決定を取り消されても異存ありません。
５　竣工検査には必ず立ち会います。
６　設置後は、浄化槽の機能が正常に保持されるよう、浄化槽の点検、調整これらに伴う維持管理を適正に行い、浄化槽法第７条検査及び第１１条検査を必ず受検します。また、今後、法定の維持管理を行わない場合、または、法定検査を受検をしない場合、補助金の返還命令を受けても異存はありません。


