　　　人吉市椎茸農家支援給付金交付要項

（趣旨）
第１条　この要項は、人吉市（以下「市」という。）に在住する椎茸農家の生活及び経営の安定を図るため、椎茸種駒（木片に椎茸菌を繁殖させたもので、椎茸ほだ木に接種するものをいう。以下同じ。）を購入する者に対して、予算の範囲内で人吉市椎茸農家支援給付金(以下「給付金」という。)の交付することについて、人吉市補助金交付規則(昭和４６年人吉市規則第１５号)に定めるもののほか、必要な事項を定めるものとする。
（給付対象者）
第２条　給付金の交付対象となる者は、給付金の交付を受けようとする年度（以下「交付年度」という。）において、次の各号に掲げる要件の全てを満たすものとする。
⑴　市に居住し、市の住民基本台帳に記録されている者
⑵　１万個を超える椎茸種駒を購入する者
⑶　交付年度内に新規で椎茸種駒を購入する者
（給付金の対象経費及び額）
第３条　給付金の交付対象となる経費（以下「給付対象経費」という。）は、椎茸種駒の購入に要した経費とする。
２　給付金の額は、前項の給付対象経費とし、購入した椎茸種駒の個数に１円を乗じて得た額とする。
（給付金の交付申請)
第４条　給付金の交付を受けようとする者(以下「申請者」という。)は、人吉市椎茸農家支援給付金交付申請書(様式第１号)に次に掲げる書類を添えて市長に提出しなければならない。
⑴　椎茸種駒の購入に係る見積書の写し
⑵　その他市長が必要と認める書類
（給付金の交付決定）
第５条　市長は、前条の規定による申請を受理したときは、その内容を審査の上、交付の可否を決定し、その結果を人吉市椎茸農家支援給付金交付（不交付）決定通知書（様式第２号。以下「交付決定通知」という。）により申請者へ通知するものとする。
（実績報告及び交付請求）
[bookmark: _Hlk195197538]第６条　給付金の交付決定通知を受けた申請者（以下「交付決定者」という。）は、椎茸種駒の購入後３０日以内に、人吉市椎茸農家支援給付金実績報告書兼請求書(様式第３号。以下「報告書兼請求書」という。)に次に掲げる書類を添えて、市長に提出しなければならない。
⑴　領収書等の写し
[bookmark: _Hlk195197828]⑵　椎茸種駒の個数及び購入先が分かる納品書等の写し
⑶　その他市長が必要と認める書類
（補助金の交付）
第７条　市長は、前条の規定による報告書兼請求書の提出があったときは、速やかに当該書類を審査の上、事業が適正であると認めたときは、交付決定者に給付金を交付するものとする。
（給付金交付決定の取消し及び返還）
第８条　市長は、交付決定者が、虚偽その他不正な手段により給付金の交付を受けたときは、当該交付決定の全部又は一部を取り消し、既に給付金が交付されているときは、期限を定めてその全部又は一部の返還を命ずるものとする。
２　市長は、前項の取消しの決定を行った場合は、その旨を人吉市椎茸農家支援給付金交付決定取消通知書（様式第４号）により交付決定者に速やかに通知するものとする。
（検査等）
第９条　市長は、必要があると認めたときは、申請者に対し、必要な検査及び指示をすることができる。
（書類の整備等）
第１０条　交付決定者は、給付金及び椎茸種駒の購入に係る書類を整備し、給付金の交付を受けた日の属する年度の翌年度の初日から起算して５年間これを保存しなければならない。
（補則）
第１１条　この要項に定めるもののほか、この要項の施行に関し必要な事項は、市長が別に定める。

附　則
　この要項は、告示の日から施行する。
